
A ( 1 : 10 )

B ( 1 : 6 ) C ( 1 : 4 )D ( 1 : 6 )

E ( 1 : 4 )

Tuotekoodi
Product code

Pintakäsittely
Coating

Yleistoleranssi
General tolerance

Materiaali
Material

Mittakaava
Scale

Kuvaus
Description

Suunn.
Design

Tark.
Checked

Paino
Mass

Pietolankatu 9, 04400 Järvenpää
tel. +358-9-2790120, fax +358-9-2910210, www.aerial.fi AE32742

13431

VL

ISO 2768-mK

HZn S355J2H

AMRT100-3-P3 Kattomasto 3m, 4 painoa, lisätuet

Kattomastot

  

A

294,6208.11.2017

Hyv.
Approved   Versio

Revision

Piirustus no.
Drawing no.

Projektin nimi
Project name

Profiili
Profile  

1  /  1 Sivu
Sheet

Piirustus
Drawing

Assembly / 
Kokoonpano

Väri
Color

A

Parts list / Osaluettelo
KatkaisumittaQty/LkmMaterial/MateriaaliCode/KoodiDescription/KuvausDrawing/PiirustusItem/Osa

 1S355J2H13351AM100-3-1 Asennusputki 101,6x2,5 L=3m laipallaAE077691
2000,000 mm2EN AW-60634-uraaAssembly profile AP7070-2 Aluminum-6061Assembly profile AP7070-42
500,000 mm2EN AW-60632-uraaAssembly profile AP7070-2 Aluminum-6061Assembly profile AP7070-23
1500,000 mm2EN AW-60632-uraaAssembly profile AP7070-2 Aluminum-6061Assembly profile AP7070-24
 4Betoni / Concrete15319Betonipaino 27kg, 300x300x150AE067345
 4Puu / Wood14541Filmivaneri koko 1220x1220 s=18AE103496
 4PS14540Solumuovi, 1250x1250 S=20 mmAE103507
1024,000 mm4HZn Lisätuki kattomastolle L=1000AE103098
 2HZn Haruspanta, 4-suunnan, max 115mm putkelleAE009199
 12HZn17551Kattomaston tukikulmaAE1197510
 28HZn WasherDIN 125 - A 1311
 4HZn Hex-Head BoltDIN 933 - M12  x 10012
 42HZn Hex NutDIN 934 - M1213
 24HZn Hex-Head BoltDIN 933 - M12  x 3014
 4HZn Hex-Head BoltDIN 933 - M12  x 14015
 2HZn Hex-Head BoltDIN 931-1 - M12 x 18016

B

C
D

E
(2

52
0)

(2520)

2000AP7070-4...

15
00

A
P7

07
0-

2.
..

(2
22

0)

Aluslevy
uraan!

1413
15

10 8

5

2

12

6

11

7

9

2

11

15

2

16

13

50
0

A
P

70
70

-2
...

1

10
1,

6


